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kuryr 14. prosince 2023

Válka v Gaze, „velké peníze“ a zákeřná role Světového
ekonomického fóra

infokuryr.cz/n/2023/12/14/valka-v-gaze-velke-penize-a-zakerna-role-svetoveho-ekonomickeho-fora

Po dočasném útlumu bojů v pásmu Gazy se 4. prosince válka
izraelské vlády proti Hamásu opět naplno rozběhla. Pod záminkou
vymýcení „teroristické hrozby: jednou provždy izraelská armáda
opět neprojevuje žádné ohledy na palestinské civilní obyvatelstvo.

Každému nezaujatému pozorovateli je nyní jasné, že už nejde o
obranu, ale o cílenou destrukci – o destrukci, při níž jsou ochotně
přijímány tisíce nevinných obětí, včetně bezpočtu dětí.

Proč? Co a především kdo za touto zrůdnou nelidskostí stojí? 

Osvětlit by to některé události na pozadí, které jsou mainstreamovými
médii veřejnosti z velké části zamlčovány, ale které mohou být také
možné pro budoucí vývoj konfliktu. 

Objevy zemního plynu u Gazy 

Jak je nyní všeobecně známo, asi 20 námořních mil od pobřeží Pásma
Gazy se nacházejí ložiska zemního plynu a ropy v hodnotě kolem 500
miliard dolarů . Palestinci by na výnosy skutečně měli nárok, ale Izrael
je v rozporu s mezinárodním právem zadržuje dobrých 20 let.

Zároveň se však Izrael sám zabývá těžbou ropy a plynu, a to na 9
různých nalezištích ve Středomoří, a od roku 2017 se tak stal z dovozu
zemního plynu vývozcem zemního plynu. 

https://www.infokuryr.cz/n/2023/12/14/valka-v-gaze-velke-penize-a-zakerna-role-svetoveho-ekonomickeho-fora/
https://www.globalresearch.ca/israel-gas-oil-and-trouble-in-the-levant/5362955
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Už jen to je nehorázná nespravedlnost a především výsměch lidem v
pásmu Gazy, kde více než polovina obyvatel žije v chudobě a 80
procent obyvatel je závislých na humanitární pomoci. 

Proč tomu tak je a co se za touto nelidskou agendou skrývá, odhalují
alespoň částečně základní následující informace, které vyšly najevo v
posledních týdnech: 
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Jedním z izraelských plynových polí je Tamar, které provozuje
velká americká korporace Chevron . Jeho vývoz přes východní
Středomoří plynovod byl pozastaven několik dní po teroristickém útoku
ze 7. října. 

Chevron poté požádal o export plynu přes Arab Gas Pipeline, který
spojuje další izraelskou pobřežní platformu Leviathan s Jordánskem a
Egyptem.

Aliance v pozadí

To by vás mělo přinutit nastražit uši, protože to jasně ukazuje, že v
případě války existuje spojenectví, o kterých se veřejnost nedozví
téměř nic, a to z dobrého důvodu: nemá vědět, kdo z ve světě
profituje. Pozadí. 

Pojďme se tedy podívat na zúčastněné strany:

Egypt a Izrael proti sobě v minulosti hned několik válek a rozhodně
nejsou žádné dokumenty za přátelské národy.

A jordánská královna Rania  (obrázek vlevo) v posledních týdnech na
svém instagramovém účtu podala Palestince svou solidaritu s a odmítá
válečnou politiku Izraele. 

https://www.globalresearch.ca/wp-content/uploads/2023/10/queen-rania.jpeg
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Tomuto veřejnému zobrazení však odporuje spojení mezi herci, které
se téměř nikde nezmiňuje.

Jak izraelský premiér Netanjahu, tak hlava egyptského státu generál
Al Sisi jsou uvedeni Světovým ekonomickým fórem (WEF) jako
přispěvatelé do jeho agendy.

A jordánská královna Rania je nejen přispěvatelkou, ale dokonce
je již několik let členem představenstva WEF. 

To ale zdaleka není vše. S obratem kolem čtvrt bilionu dolarů v roce
2022 je Chevron nejen jednou z největších světových ropných
společností, ale je také úzce propojen s WEF jako jeden ze zhruba 120
takzvaných strategických partnerů. 

A to není vše:

Hlavním akcionářem Chevronu není vedle vlastního akcionáře
Vanguard nikdo jiný než největší správce aktiv na světě, BlackRock.

A její zakladatel a generální ředitel Larry Fink  (obrázek vlevo) je od
roku 2019 také členem představenstva WEF společně s královnou
Rania.

https://www.weforum.org/about/leadership-and-governance/
https://www.globalresearch.ca/wp-content/uploads/2022/11/larry-fink-blackrock.jpg
https://www.weforum.org/about/leadership-and-governance/
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A ke všemu: Nejdůležitější dodavateli zbraní Izraele jsou velké
zbrojařské společnosti v USA, za nimiž jsou téměř ve všech případech
hlavní akcionáři také BlackRock and Co. 

Balíčky pomoci licenci 

Dodávky zbraní deklarované jako balíčky pomoci však nefinancují
dobročinné organizace či miliardáři sympatizující s Izraelem, ale
americký daňový poplatník, tedy především americká střední třída,
formou takzvaných paktů pomoci. 

Poslední balíček pomoci ve výši 13 miliard dolarů požadoval až v říjnu
americký prezident Joe Biden , který je také přispěvatelem do agendy
WEF. 

Tým ale tato propojení nekončí.

31. října, pět dní před obnovením útoků na pásmo Gazy, udělila
izraelská vláda 12 licencí k průzkumu zemního plynu ve svých
vodách šesti společností. Největší z nich je British Petroleum
(BP). 

BP je také strategickým partnerem WEF v květnu 2023 podepsala
smlouvu v hodnotě 1,5 miliardy s indickou IT společností Infosys.

Infosys je nejen strategickým partnerem WEF – jeho spoluzakladatel,
miliardář Narayana Murthy , je nejen přispěvatelem do WEF, ale také
tchánem britského premiéra Rishi Sunaka, který je zase jedním z
nich. mladých globálních lídrů WEF. 

Další podvodný manévr 

Další detail, který ukazuje, jak je palestinský lid klamán a podváděn
nejen izraelskou vládou, ale také svými vlastními vůdci: 

https://www.weforum.org/partners/#B
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„V letech 2021-22 se Egypt a Izrael rozhovory do „tajných bilaterálních
rozhovorů“ o těžbě zemního plynu u pobřeží Pásma
Gazy . (viz Arbuthnot a Chossudovsky , listopad 2023)

A v červnu 2023 s izraelským premiérem Netanjahu rozvoj ložiska
plynu u Gazy egyptské státní společnosti EGAS – a nabídl po
dohodě s palestinskou samosprávou.

To, co zní jako politická senzace, se při bližším pohledu ukazuje jako
další klamný manévr, protože Mahmúd Abbás, šéf palestinské
samosprávy, odpůrce Hamasu, je také přispěvatelem do WEF.

Je to, ale pravdivé: jako často v minulosti je světová veřejnost v
případě Gazy klamána o tom, že je sporná otázka v případě války není,
která z obou bojujících stran nakonec vítězí. ale kdo tahá za nitky v
pozadí a kdo se bezuzdně a bez skrupulí obohacuje na úkor nevinných
lidí.

*

https://www.al-monitor.com/originals/2022/10/egypt-persuades-israel-extract-gazas-natural-gas#ixzz8GnZcqWWC
https://www.globalresearch.ca/israel-gas-oil-and-trouble-in-the-levant/5362955
https://www.globalresearch.ca/israel-gas-oil-and-trouble-in-the-levant/5362955
https://www.globalresearch.ca/wp-content/uploads/2023/10/egypt-israel-maritme-gas.png
https://www.globalresearch.ca/wp-content/uploads/2017/12/abbas.jpg
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Poznámka pro čtenáře: Klikněte prosím na tlačítko sdílení
výše. Sledujte nás na Instagramu a Twitteru a přihlaste se k odběru
našeho telegramového kanálu. Neváhejte znovu zveřejňovat a sdílet
články o globálním výzkumu.

Autor Ernst Wolff se narodil v Číně v roce 1950 a dětství prožil v
Koreji. Po studiích v Německu a USA pracoval jako tlumočník, učitel
jazyků a scenárista. Od 90. let pracuje jako novinář. Publikoval řadu
článků a také několik knih z literatury faktu (World Power MMF,
Financial Tsunami a Wolf of Wall Street). Díky vysoce ceněné
knize World Power IMF se stal uznávaným nejprodávanějším
autorem. Je také renomovaným autorem v oblasti politické
ekonomie. Ernst Wolff provozuje vlastní informační kanály na YouTube,
Telegram a Odysee a pravidelně oslovuje široké publikum.

ZDROJ

 
 

https://www.globalresearch.ca/gaza-war-role-world-economic-forum/5842590
https://stranapro.cz/

